



ONE STEP UP

PROJECT NUMBER: 2022-1-LT01-KA220-ADU-000085898

TISKOVÁ ZPRÁVA 2:

Projekt ONE-STEP UP, který byl zahájen v září 2022, se blíží ke svému konci v srpnu 2024. Cílem projektu, který koordinuje VSI Inovaciju Biuras a na němž se podílejí partneři z Irska, Polska, Portugalska, Francie, Chorvatska, České republiky a Kypru, bylo posílit postavení marginalizovaných dospělých studentů v celé Evropě.

Hlavním cílem projektu ONE-STEP UP bylo znovu zapojit marginalizované dospělé studenty do vzdělávání a odborné přípravy. Využitím přístupu mikrovzdělávání se projekt zaměřil na zpřístupnění a flexibilitu vzdělávání dospělých a podpořil větší účast dospělých, kteří se dříve mohli potýkat s překážkami ve vzdělávání.

Po celou dobu trvání projektu partneři úzce spolupracovali se vzdělavateli dospělých v první linii a s marginalizovanými dospělými studujícími, kterým poskytovali znalosti, dovednosti a nástroje potřebné ke zlepšení jejich zaměstnatelnosti a zvýšení jejich ekonomického a sociálního blahobytu. Za tímto účelem partneři projektu ONE-STEP UP vytvořili následující vzdělávací materiály v angličtině, litevštině, polštině, portugalštině, francouzštině, chorvatštině, češtině a řečtině:

1. Sada mikrovzdělávacích materiálů pro pedagogy (Educators Toolbox of Micro-Learning Resources) - ucelená sbírka rozkouskovaných vzdělávacích materiálů určených k podpoře dospělých studentů při získávání klíčových dovedností jejich vlastním tempem.
2. Školení profesního rozvoje pro vzdělavatele dospělých - Specializovaný školicí program, který pedagogy vybaví potřebnými strategiemi a metodikami pro efektivní zapojení a výuku dospělých s nízkou kvalifikací.
3. Příručka pro vzdělavatele dospělých - praktická příručka pro vzdělavatele, která obsahuje osvědčené postupy, případové studie a inovativní výukové techniky na podporu vzdělávání dospělých.
4. Zpráva o doporučeních pro politické činitele a praxi - Zpráva hodnotící dopad projektu ONE-STEP-UP, nabízející doporučení na základě zpětné vazby od vzdělavatelů a propagující účinné postupy pro zapojení dospělých s nízkou kvalifikací.
5. ONE-STEP UP MOOC - Hromadný otevřený online kurz (MOOC) nabízející dostupné, flexibilní a bezplatné vzdělávací prostředí pro dospělé, kteří se snaží zlepšit své dovednosti a znalosti.

Výsledky projektu ONE-STEP UP jsou volně dostupné na projektové MOOC platformě: <https://onestepup.cardetprojects.com/>

Partneři projektu ONE-STEP UP jsou i nadále odhodláni podporovat pokračující vzdělávací příležitosti a zajistit, aby vytvořené zdroje byly i nadále přínosem pro dospělé studenty v celé Evropě.

Další informace naleznete na zde: <https://one-step-up.eduprojects.eu>.